

# 清流

1 头版要闻  
3 修炼世界  
5 健康人生  
7 文化畅游

2 时事述评  
4 生命探索  
6 家庭教育  
8 文学艺术

辛卯年 二零一一年七月 第 71 期 正见网 www.zhengjian.org 清流 www.zhengjian.org/zj/qingliu/

## 法轮功反迫害十二年 见证迫害正信必败



2011年7月15日，三千多名来自世界各地的部分大法弟子在美国首府国会草坪炼功。

一九九九年“七二零”那一天，江泽民一手挑起并悍然发动了针对法轮功学员的迫害，其罪恶滔天，天上众神就已经判了江泽民死罪。十二年来，众多法轮功学员广泛遭受酷刑折磨、被活摘器官、及被其它方式迫害致死，江泽民和中共邪党罪恶滔天，早已是死有余辜。而中共邪党却在这场对法轮功修炼者的迫害中，把自己给折腾垮了。

从九九年以来，在江泽民的个人意志和淫威下，中国大陆成立了凌驾于国家宪法和法律之上的全国性恐怖组织——人称纳粹盖世太保似的“六一零办公室”，在全国范围内，与政治恐怖挂钩，执行秘密任务，推行和实施这场血腥迫害。一九九九年七月二十日之后，江泽民又命

令“六一零办公室”系统性的对数以千万计坚持信仰“真善忍”的中国法轮功学员，实行“名誉上搞臭，经济上截断，肉体上消灭”、“打死白打，打死算自杀”、“不查身源，直接火化”的灭绝政策，通过民间途径证实已有 3472 名法轮功学员被迫害致死，迫害致死案例分布在全中国三十多个省、自治区、直辖市。

江泽民操纵整个国家机器和社会资源，胁迫国家、政府调动几乎所有能够调动的财力、物力、人力以及所有的国家机器，欺骗蒙蔽国内民众与国际社会，蛊惑、煽动、利用全民全社会仇恨、打压、迫害一群修“真、善、忍”做好人的民众，对数以千万计的法轮功修炼者实行残酷迫害；众多法轮功学员被非法

关押、劳教、判刑以及被迫害致疯、致残、致死、妻离子散、家破人亡、居无定所、流离失所、下岗、失业、破产、停学、失踪，甚至被活摘器官出售，亿万法轮功学员的家属、亲朋好友和同事受到不同程度的株连，全中国人民受到谎言诬陷的洗脑。

然而，从九九年起，历史走过了十二个年头，法轮功不但没有被镇压、迫害倒，反而获得世界多个国家的支持和褒奖，谴责和呼吁停止迫害法轮功的呼声不断，邪恶头子江泽民被诉上法庭和被国际法判有罪，中共邪党政权岌岌可危，眼看就垮了。法轮功弟子们也用实际行为证实了：自古迫害正信的就没有得逞过。

自古以来邪不压正，虽然邪恶能猖獗一时，但正义必然伸

张，阴霾必定散尽。这样的铺天盖地迫害修炼人的罪恶之大，亘古未有，作恶多端者必遭天谴人怒。十几年来，迫害不仅没有得逞，反而成就了大法弟子的威德，法轮功不仅没有被邪恶中共迫害倒，反而洪传全世界一百多个国家地区，法轮功的书籍被翻译成三十多个语种传扬，中共邪党自己在这场迫害良善中自我毁灭，如残灯破厦，欲灭欲坠，真是搬起石头砸自己的脚。全球声明退出中共邪党的党、团、队的人数已接近一亿，足以说明，江泽民及中共邪党对法轮功的迫害不得人心。也证实了法轮大法好！法轮大法是正法！

愿天下有缘人都沐浴大法之恩德，愿天下善良人都明真相、脱离邪恶、得保平安。◎（明言）



走过七·二零 走向正信

第二版



神奇的田地

第三版

轮回纪实：  
索额图的贞节

第四版

幻肢疼痛的启示

第五版

一名中学生成绩提高的诀窍

第六版



源远流长——中国舞

第七版



DKNY品牌创始人：  
最欣赏服饰与人的完美结合

第八版

## 美参议院提案关注退党潮、 要求停止迫害法轮功

法轮功反迫害 12 周年纪念日之际，美国国会民主党参议员梅南德斯和共和党参议员科伯恩共同提出一项决议案，要求中共立即停止对法轮功学员的迫害，同时决议案也支持退党义工和退党人士的一切和平努力。

这项 232 号决议案提案是由联邦参议员、民主党的梅南德斯和共和党的科伯恩共同提出的。

提案中建议美国参议院，要

求中共立即停止并放弃对法轮功学员的迫害，立即释放所有因其坚持修炼而被非法限制自由、关押、判刑的法轮功学员；并呼吁美国总统、国务卿及所有国会议员表达与中国被迫害法轮功学员团结站在一起，并与法轮功学员在任何可能的时候会面等等。

针对目前的退党大潮，决议案中说：支持退党义工和退党人士，为争取恢复中国历史与文

化、追求一个公平与开放的政府和自由的人民，以及建立一个崇尚道德的社会的一切和平努力。

这是首次美国参议院共和党、民主党议员联手公开动议提出关注中国民众退党潮及要求停止迫害法轮功的议案。

自从 1999 年以来，美国国会以各级政府共通过 156 个决议案，支持法轮功的信仰自由，并要求中共停止迫害。

经过长达十二年的折腾，中共没能如愿消灭法轮功，却将中共自己陷入进退两难的泥沼之中，中国全面爆发退党潮，这场告别中共、良心自救的精神运动正让中共面临解体。

在媒体广泛报导中共前任总书记江泽民进入弥留之际，美国国会参议员公开提出关于支持中国民众退党潮、要求停止镇压法轮功的提案，引起国际关注。◎